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Чи дійсно G.Bar відкрили за гроші, вкрадені у армії, та як Сабіна Мусіна і Лєра Бородіна ухиляються

від податків 

Коли та як з’явився G.Bar

За які гроші Сабіна Мусіна та Лєра Бородіна

відкрили G.Bar?

Як чоловік Сабіни Мусіної вкрав у держави

більше 2 мільйонів доларів

Як Костянтин Чередніченко уникнув покарання за

розтрату бюджетних гроше

Як засновниці G.Bar Сабіна Мусіна і Лєра

Бородіна ухиляються від сплати податків

Відома мережа салонів краси G.Bar Сабіни Мусіної була відкрита за гроші з державного бюджету, призначені на оборону України, які її колишній чоловік Костянтин
Чередніченко фактично вкрав, перебуваючи на посаді заступника генерального директора державного підприємства «Укрінмаш». Про це на початку вересня в своєму блозі
на YouTube заявив криптотрейдер, співвласник медіа Main Cream та екс-власник платформи Vklybe.tv Андрій Трушковський, що перебував останні роки у відносинах з
Мусіною. Чи правда це — BlackBox OSINT досліджували в своєму новому розслідуванні. 

Коли та як з’явився G.Bar

На сьогодні G.Bar є міжнародною франчайзинговою мережею бʼюті-барів, яка була заснована Сабіною Мусіною та її подругою Лєрою Бородіною в 2015 році. Спочатку G.Bar

був просто б’юті-зоною у шоу-румі сервісу оренди вечірніх та коктейльних  суконь Oh My Look, який Бородіна відкрила трохи раніше — у 2013 році, в орендованому
приміщенні в бізнес-центрі «Либідь» у Києві на вулиці Казимира Малевича, пізніше він став окремим салоном краси. 

Перший G.Bar в Києві на вулиці Казимира Малевича

І фактично одразу мережу спіткав успіх. Вже у 2016 році засновниці G.Bar запустили франшизу свого бренду в Україні, а у 2017-2018 роках вийшли на міжнародний ринок — у
Польщі, Чехії, Грузії та Казахстані. Станом на 2019 рік бренд вже мав понад 35 салонів у 10 країнах, в тому числі в росії та білорусі, а станом на 2021 рік, за даними ЗМІ, бізнес
Бородіної та Мусіної згенерував 4,2 млн доларів США виручки, а оборот усієї франчайзингової мережі G.Bar склав 8,8 млн доларів США. В 2025 році бренд G.Bar увійшов у
ТОП-50 впливових брендів в Україні. 

Сьогодні мережа налічує понад 65 бʼюті-барів у світі. Бізнес працює через модель франшизи, тому кожен салон має свого окремого власника, але всі вони користуються
єдиним брендом і концепцією. Центральне управління та стратегія розвитку залишаються за Мусіною та Бородіною. 

За які гроші Сабіна Мусіна та Лєра Бородіна відкрили G.Bar?

Тож, Андрій Трушковський стверджує, що відкриття майбутньої успішної мережі б’юті-барів відбулось за рахунок Костянтина Чередніченка, що підозрюється у розкраданні
грошей на оборону нашої країни. Для початку, розберемось, чи могли Бородіна та Мусіна самостійно, без його грошей, запустити такий бізнес. 

За орієнтовними підрахунками BlackBox OSINT, станом на 2015 рік відкриття першого G.Bar у Києві разом з орендою приміщення, ремонтом та дизайном інтер’єру,
обладнанням та меблями, косметикою, витратними матеріалами, інструментами, ліцензіями, рекламою та маркетингом, а також зарплатами персоналу могло обійтись
приблизно у 3,5 млн грн, або у 160 тисяч доларів США. 

Як вже було зазначено вище, на момент відкриття першого G.Bar Валерія Бородіна вже мала невеликий бізнес з оренди суконь Oh My Look, на базі якого, власне, G.Bar і був
створений. На той момент вже існувало зареєстроване ТОВ «Гуд Гуд Сервіс», засноване 22 травня 2012 року Бородіною як рекламне агентство, яке пізніше стало власником
торгівельної марки Oh My Look. З 21 травня 2024 року Сабіна Мусіна значиться директором цього ТОВ. 

Чи заробляв на 2015 рік цей бутік оренди суконь достатні гроші, аби відкрити за 160 тисяч доларів США салон краси? Навряд. Згідно фінансових показників з дня заснування
цього ТОВ, до 2018 року компанія не подавала жодних звітів, лише продемонструвавши нульові показники у 2014 році. У звітності за 2018 рік було видно, що чистого прибутку за
попередній 2017 рік також не було. Тобто як мінімум офіційних прибутків ТОВ «Гуд Гуд Сервіс» не мало в принципі, не те, щоб вкладатись у новий бізнес. 

Валерія Бородіна і Сабіна Мусіна (зліва направо). Фото: Facebook-сторінка G.Bar

Ініціатива створити G.Bar, як писали ЗМІ, належить начебто саме Сабіні Мусіної, яка спочатку розглядала відкриття дитячого розважального клубу, але згодом разом із Лєрою
Бородіною їм прийшла ідея створити мережу beauty-бара G.Bar через фокус на індустрію краси, яка їм здалася цікавішою. Сабіна Мусіна, що народилась у Баку і разом з мамою
емігрувала у 1988 році до Запоріжжя, починала свою кар’єру як помічниця прокурора Запорізької області, ким вона пропрацювала 4 місяці у 2007 році. А далі, аж до 2015 року
вона витрачала свій час на блогерство, розвиваючи свій блог у Instagram та YouTube. 

Судячи з охоплень її постів на сторінці в Instagram на момент 2015 року, складно сказати, що Сабіна була настільки популярною блогеркою, аби на той момент заробляти на
блозі великі гроші. Тож, ані бізнесу, ані нерухомості чи автомобілів, які можна було продати, ані якихось помітних джерел доходу на момент відкриття першого G.Bar Сабіна
Мусіна також, як і її подруга та бізнес-партнер Лєра Бородіна, не мала. Зате мала чоловіка Костянтина Чередніченко, за якого вийшла заміж у квітні 2008 року, якому у 2010 році
народила доньку Кіру, та з яким розійшлась у 2016 році — через рік після запуску цього бізнесу. 

Як чоловік Сабіни Мусіної вкрав у держави більше 2 мільйонів доларів 

На момент відкриття першого G.Bar в Києві чоловік Сабіни Мусіної займав посаду заступника генерального директора державної зовнішньоторговельної та інвестиційної
фірми «Укрінмаш», що займається експортом та імпортом зброї та військових товарів, а також послугами в цій сфері для української армії та інших оборонних установ. 

У березні 2016 року правоохоронці відкрили кримінальне провадження № 52016000000000081, яке розкрило масштабну схему розкрадання коштів державного концерну
«Укроборонпром». У центрі скандалу опинився Костянтин Чередніченко, який на той час тимчасово виконував обов’язки генерального директора ДП «Укрінмаш». Саме він, за
даними слідства, організував витік майже двох мільйонів доларів з оборонного бюджету через фіктивні агентські договори.

Схема виглядала досить витонченою на перший погляд. У травні 2015 року «Укрінмаш» під керівництвом Чередніченка уклав агентський договір з британською компанією
Fuerteventura Inter LP. Нібито ця фірма мала допомогти продати мільйон патронів калібру 23 міліметри Силам оборони Об’єднаних Арабських Еміратів. Загальна вартість угоди
становила 14,82 мільйона доларів, а винагорода посередника мала скласти 12,4%, тобто близько 1,84 мільйона доларів.

Тож, 6 жовтня та 14 грудня 2015 року «Укрінмаш» перерахував британцям на рахунок, відкритий у Versobank AS, 1,95 мільйона доларів — за курсом НБУ того часу це становило
понад 41 мільйон гривень. Але коли слідчі почали розбиратися в деталях, картина виявилася більш, ніж підозрілою. 

Фірма Fuerteventura Inter LP була зареєстрована за типовою адресою масової реєстрації у Великобританії лише у 2015 році — акурат напередодні угоди з мізерним статутним
капіталом у всього два фунти стерлінгів. Основна діяльність компанії — торгівля електротехнічними товарами, що жодним чином не пов’язано з оборонною сферою.

Ще більш підозрілими виявилися фінансові операції. Банківський рахунок британської Fuerteventura Inter LP відкрив громадянин України буквально напередодні перерахування
коштів. А далі гроші пішли складною траєкторією: спочатку на рахунки компаній Buildport Industries LP, Triangle Group Incorporated та Rivas Transell LLP, а потім у вигляді позики
повернулися в Україну — на рахунки ТОВ «Андріївський гранітний кар’єр».

Представник Fuerteventura Inter LP Владислав Грабовський під час допитів зізнався, що фактично послуги з укладання контракту надавав громадянин Йорданії Марван Тауфік
Мохаммад Шубан. Однак жодних платежів цій особі британська компанія не здійснювала, що остаточно підтвердило фіктивність агентського договору.

Більше того, за даними слідства, обов’язки, за які начебто платили британській фірмі, за договорами комісії мав виконувати сам «Укрінмаш». Тобто функції агента фактично
виконував замовник, а не виконавець за агентським договором.

Тож слідство дійшло висновку, що Костянтин Чередніченко та його співучасники прекрасно розуміли, що ніяких послуг Fuerteventura Inter LP не надавала і не планувала
надавати. Вони діяли умисно, використовуючи службове становище для особистого збагачення. Слідство кваліфікувало їхні дії за двома статтями Кримінального кодексу:
заволодіння чужим майном в особливо великих розмірах (а саме 41 млн 370 тисяч 498 грн) шляхом зловживання службовим становищем за попередньою змовою групою осіб,
а також легалізація доходів, отриманих злочинним шляхом.

Костянтин Чередніченко

Слідчі встановили, що Костянтин Чередніченко виконував ключову роль в організації всієї злочинної схеми. Як тимчасовий виконувач обов’язків генерального директора, він
особисто керував реалізацією контракту з постачання боєприпасів до ОАЕ. Його підпис стояв під документами, які дозволили вивести майже два мільйони доларів з
державного концерну через фіктивний агентський договір — грошей, призначені для зміцнення економіки та обороноздатності країни, осіли в кишенях корупціонерів через
витончену систему офшорних компаній та підставних фірм.

Як Костянтин Чередніченко уникнув покарання за розтрату бюджетних гроше

Яка доля цього кримінального провадження — наразі невідомо. Але відомо, що воно було не єдиним. В квітні 2018 року було відкрито ще одне кримінальне провадження
52018000000000385 по факту розкрадання державних коштів в особливо великих розмірах. В рамках нього виявилась системність дій Костянтина Чередніченко.
Буянков М.Л. — директор іноземної фірми Triangle Group Incorporated, яка брала участь у ланцюгу перекидування мільйонів доларів з українського бюджету, про що
згадувалось вище, — виявився другом Чередніченка. Тож у грудні 2014 року вони разом провернули ще одну злочинну схему. 

Суть злочину полягала у фіктивному укладенні Чередніченком агентських угод з Буянковим, складанні неправдивих актів про нібито виконані роботи та перерахуванні коштів
на рахунки компанії його друга Triangle Group Incorporated, яка фактично не виконувала жодної роботи, але отримувала гроші за агентськими угодами. У такий спосіб було
виведено понад 3,5 млн грн, що на той момент складало 140 тисяч євро. 

29 квітня 2021 року в рамках цієї справи суд наклав арешт на майно Чередніченка. А це — квартира площею 45,7 квадратних метрів на вулиці Ломоносова 36-в в Києві, а
також низку нерухомості, оформленої на батька підозрюваного Олександра Чередніченка: квартиру площею 147,4 квадратні метри на вулиці Драгомирова 17 в Києві, два
машиномісця та автомобіль BMW 2021 року випуску. 

І в результаті 18 листопада 2024 року Вищий антикорупційний суд України виніс вирок Костянтину Чередніченку, визнавши його винним у службовому підробленні та
розтраті коштів в особливо великих розмірах. За службове підроблення суд одразу звільнив колишнього чоловіка Сабіни Мусіної від покарання у зв’язку із закінченням строків
давності, а от за розтрату 140 тисяч євро призначив покарання у вигляді 8 років позбавлення волі із забороною обіймати керівні посади строком на 3 роки та конфіскацією 2/3
майна.

Однак, пізніше, вже у 2025 році, з’ясувалося, що Чередніченко зміг якимось чином залишити територію України. Справа в тому, що у вироку суд постановив до набрання
вироком законної сили, залишити Чередніченку запобіжний захід у вигляді застави та покласти на нього строком на 2 місяці обов’язки прибувати за кожною вимогою до суду,
повідомляти суд про зміну свого місця проживання та місця роботи, носити електронний засіб контролю та не відлучатися за межі Києва та Київської області без дозволу
прокурора або суду. Тобто після оголошення вироку Костянтину Чередніченко, який вже знав про більш ніж реальну перспективу через місяць-два, коли вирок набуде
законної сили, відправитись на 8 років у в’язницю, фактично дозволили поїхати додому, звідки він, порушивши покладені на нього обов’язки, якимось чином з браслетом на нозі
чи ні, виїхав з України. 

І більше того, ще мав нахабство, судячи з тексту постанови суду, брати участь в судовому засіданні з-за кордону у режимі відеоконференції. Якийсь сюр, хоча чи є в нас ще
ресурс дивуватись таким речам в нашій країні. 

Тож, окрім того, що Чередніченко фактично втік від в’язниці за кордон, суд в своєму вироку зробив йому ще один подарунок, знявши арешт з усього майна, що оформлене на
його батька. А коли прийде час виконувати вирок, яким окрім позбавлення його волі на 8 років присуджена конфіскація 2/3 його майна, виконавці залишаться без роботи, бо на
сьогоднішній день на Костянтина Чередніченка не оформлено жодних активів. 

Він передбачливо, вже розуміючи, що справа серйозна і він «вляпався», у 2020-2021 роках продав чи переоформив договорами дарування все своє майно своїм близьким
людям. Земельну ділянку площею 0,12 гектара в елітному селищі Лісники  на вулиці Козинській 12 під Києвом він продав 30 грудня 2020 року Острій Ользі Вікторівні за 72 тисячі
доларів — дешевше на 15-20 тисяч, ніж її ринкова вартість.

Земельна ділянка Костянтина Чередніченка в селищі Лісники під Києвом, яку він продав вже будучи підозрюваним в розкраданні бюджетних грошей

А велику квартиру площею 147,4 квадратних метрів в елітному житловому комплексі «Новопечерські Липки» в Києві, яку він придбав у грудні 2017 року, 20 квітня 2021 року, за
дев’ять днів до того, як суд виніс рішення про арешт майна, подарував своєму батькові Олександру Чередніченко. При цьому вартість дарунку вийшла у 206 тисяч доларів США,
хоча така велика квартира з ремонтом в цьому ЖК на той момент коштувала близько 590 тисяч доларів. 

Так само Чередніченко переоформив на батька два гаражі по майже 20 квадратних метрів у ЖК «Новопечерські Липки», вказавши їх вартість на рівні 20,6 тисяч доларів США,

хоча їхня ринкова вартість близько 50 тисяч доларів. Ще одна квартира 45,7 квадратів в київському ЖК «Амурський» біля метро Васильківська  середньою вартістю у 82
тисячі доларів США оформлена на теперішню дружину Чередніченка Євгенію. 

Основна частина активів Чередніченка, від яких він спішно позбавлявся перед судами, була придбана ним під час перебування на посаді в «Укрінмаш». Загалом йому вдалось
збагатитись тоді як мінімум на 1,2 млн доларів США, враховуючи також велику квартиру площею 117,2 квадратні метри в ЖК «Творець» на вулиці Євгена Коновальця, 32Г в Києві,
яку він придбав у 2016 році за приблизно 350 тисяч доларів США та подарував Сабіні Мусіній. Вона, до речі, живе в цій квартирі і сьогодні. 

Очевидно, що придбати за такі гроші квартири в Києві, перебуваючи на фактично держслужбі на одну зарплату неможливо. Тож, враховуючи корупційну історію Чередніченка,

можна сміливо робити висновок, що співвласниця мережі б’юті-барів G.Bar Сабіна Мусіна живе в квартирі, придбаній на награбовані її колишнім чоловіком гроші з державного
бюджету країни. А версія про те, що і її бізнес був запущений на ті ж самі гроші, виглядає також більш, ніж правдоподібною.  

Більш ніж вірогідно, що і теперішня дружина Костянтина Чередніченко Євгенія Чередніченко, що є засновницею ТОВ «Пет Фемелі» з серпня 2021 року, відкрила свій
бізнес — готель для собак «Гаврик», що розташований біля «Новопечерських липок» — також за гроші чоловіка, які він здобув незаконним шляхом, вкравши у держави. 

Як засновниці G.Bar Сабіна Мусіна і Лєра Бородіна ухиляються від сплати податків

Окрім отриманих корупційним шляхом грошей на розвиток бізнесу Костянтин Чередніченко, вочевидь, передав Сабіні Мусіній ще й знання, як грабувати державу шляхом
ухилення від сплати їй податків. Бо, схоже, саме цим чи не з дня заснування G.Bar його засновниці і займаються. 

По-перше, слід зазначити, що за 10 років існування бізнес, що був розвинений з одного салону краси до цілої міжнародної мережі, досі не має своєї юридичної особи. Бізнес
Мусіної та Бородіної роздроблений на мережу ФОПів, що дозволяє їм не сплачувати велику кількість податків, в тому числі ПДВ. 

У рік запуску G.Bar, а саме 17 червня 2015 року Сабіна Мусіна зареєструвала свій ФОП, через який і надаються всі послуги салонів краси G.Bar. Однак, як відомо, ФОП мають
обмеження по доходам — ФОПи 3-ої групи не можуть заробляти більше 7 млн грн на рік. Тож, коли ФОП Мусіної почав досягати цієї межі, замість відкриття ТОВ дівчата почали
реєструвати ФОПи своїм працівницям, і «проганяти» гроші через них. 

Так, на сьогодні, наприклад, у публічному договорі купівлі-продажу товару на сайті онлайн-магазину G.Bar у якості продавців товару вказані ФОП Козелецька Вероніка
Дмитрівна та ФОП Коляда Владислава Геннадіївна. Особистий номер Владислави Коляди має, за даними GetContact, підписаний в абонентів більш, ніж характерно:
«Влада Джи Бар Менеджер», «Влада Киев Джи Бар Управляющая», «Влада Коляда G.bar». Тобто дівчина є працівницею G.Bar, на яку Мусіна та Бородіна оформили один з
ФОПів, на які надходять гроші покупців. Скоріш за все Вероніка Козелецька — така сама співробітниця салону краси. 

Ще один ФОП, оформлений на працівницю мережі G.Bar, ми виявили, аналізуючи контрагентів ФОП Сабіни Мусіної. Це ФОП Рибак Анжеліка Олександрівна, який у
2022 році перераховував гроші на ФОП Сабіни Мусіної. Особистий номер Анжеліки в Getcontact асоційований з такими підписами: «Стилист Джи Бар Анжела», «Джи Бар
Консультант», «Анжелика Рибак (ассистент Леры Бородиной)».

Вірогідно, є ще не один такий ФОП, на які поступають прибутки мережі салонів краси G.Bar. Адже, за відкритими данними, для прикладу, за 2021 рік бізнес Бородіної та
Мусіної згенерував $4,2 млн виручки. Це — приблизно 120 млн грн, для легального оформлення яких треба було б десь 17-18 ФОПів. Ну, або ж один ТОВ, який Мусіна та
Бородіна вперто не хочуть реєструвати. І це зрозуміло — доведеться ділитись податками з державою, а так — лише 5% і разовий платіж у декілька тисяч гривень єдиного
соціального внеску. 

Хоча були часи, коли G.bar сплачував взагалі 2% зі своїх прибутків на ФОПах. У 2022 році та до серпня 2023 року після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну
держава запровадила для ФОП 3 групи спеціальні пільги — замість стандартних 5% від доходу, ФОП 3 групи могли перейти на спрощену систему оподаткування зі
ставкою у 2%. Також, тимчасово не діяло обмеження у 7 млн грн річного доходу, тобто навіть із мільярдним оборотом можна було залишатися на спрощеній системі
оподаткування і сплачувати лише 2% податку. 

Це все було зроблено для виживання малого бізнесу, яким назвати бізнес Мусіної та Бородіної вже давно язик не повертається — адже, за повідомленням Forbes, станом
на 2023 рік в команді G.Bar всього працювало вже близько 1500 людей, з яких лише київська команда складала 269 людей. Але, маючи такий штат та такі грошові оберти,
власниці G.Bar звісно ж скористувались пільгами від держави, аби під час війни сплатити їй ще менше грошей зі своїх надприбутків. Не дивно, що 8 березня 2024 року Сабіна
Мусіна змогла собі придбати новенький з салону автомобіль Porsche Macan T, вартість якого сягає 100 тисяч доларів США.

Ще один спосіб не сплачувати державі податки, який використовують Бородіна та Мусіна яскраво видно по їхньому єдиному ТОВ — це ТОВ «Гуд Гуд Сервіс», з якого у 2013
році починався сервіс оренди суконь Лєри Бородіної Oh My Look. Згідно фінансової звітності цієї компанії, за відкритими данними Opendata.ua, за останні три роки, вона була
збитковою або мала дуже-дуже мізерний прибуток, маючи при цьому суттєві доходи. У 2022 році при доходах у 8,1 млн грн збиток «Гуд Гуд Сервіс» склав 155 тисяч грн, а у 2023
році, не дивлячись на зростання доходів до 12,1 млн грн, зріс і збиток, який склав 681 тисячу 900 грн. Лише у 2024 році Бородіна з Мусіною показали по цій компанії прибуток у
198 тисяч гривень при доході у 9,8 млн грн. 

Фінансова звітність ТОВ «Гуд Гуд Сервіс» Валерії Бородіної та Сабіни Мусіної. Скріншот Opendata.ua

Це свідчить про те, що весь дохід цього ТОВ вони «виводять» з рахунку угодами з контрагентами, аби не залишався прибуток, з якого доведеться сплачувати податки. 

Окремої уваги заслуговує тема франшизи G.Bar. Згідно відкритих даних, розмір паушального внеску Мусіній та Бородіній за відкриття салону краси G.Bar становить від 5 до 15
тисяч доларів США в залежності від обраного розміру та формату б’юті-бару. Крім цього, після відкриття салону франчайзі мають сплачувати власницям бренду роялті у розмірі
5-6% від виручки та маркетинговий внесок до 2%. Вказується, що мінімальний дохід маленького G.Bar Dodo становить від 4 тисяч доларів, великого G.Bar Big — від 12 тисяч
доларів. 

Таким чином, щомісячно один G.Bar, відкритий по франшизі, сплачує Сабіні Мусіній і Лєрі Бородіній в середньому від 240 до 720 доларів. Однак, за даними BlackBox OSINT,

ФОП Сабіна Мусіна отримувала роялті тільки від ТОВ «Гуд Гуд Сервіс» в 2021 році у розмірі 34 937,90 грн, а також у березні 2023 року 18 633,54 грн та у червні 2023 року – ще
18 633,54 грн. Інших виплат по типу паушальних внесків чи роялті Сабіна Мусіна в період з 2019 по 2023 рік не отримувала.

Враховуючи, що на сьогодні мережа G.Bar нараховує 65 салонів в 13 країнах, розмір надходжень від франчайзі має бути набагато більшим, ніж три невеликі платежі, що ставить
під великий сумнів прозорість фінансових потоків компанії — куди йдуть ці гроші і де їх ховають власниці G.Bar від держави? Бо лише за 2021 рік за даними, оприлюдненими у
Forbes, оборот усієї франчайзингової мережі G.Bar становив 8,8 млн доларів США.

Тож виходячи з вищесказаного, складається враження, що засновниці G.Bar свідомо уникають ведення бізнесу через юридичну особу в Україні, аби не потрапляти під вимоги
щодо сплати ПДВ та контролю з боку податкових органів. Замість цього використовується тіньова схема: численні ФОП, які оформлюються на співробітників, через що фіскальні
органи втрачають можливість відстежувати реальні масштаби прибутків.Тож, такі дії Бородіної та Мусіної можна сміливо розцінювати як системне використання «сірих» схем з
метою ухилення від податків в Україні. Це не лише підриває довіру до бренду G.Bar, але й створює реальні підстави для уваги з боку контролюючих органів. 

Тож, підсумовуючи, можемо стверджувати, що заява криптотрейдера Андрія Трушковського щодо того, що G.Bar був відкритий на награбовані її колишнім чоловіком
Костянтином Чередніченком з державного бюджету гроші, виглядає більш ніж правдоподібно. За словами Трушковського, дізнався він про це з особистого ноутбуку
Чередніченка у той час, коли Трушковський з Мусіною були ще коханцями. 

Однак, тут слід зазначити, що і сам Трушковський не далеко пішов від свого попередника на місці чоловіка Сабіни Мусіної, бо був вже героєм одного з наших попередніх
розслідувань про власників квартир в одному з найдорожчих житлових комплексів країни Taryan Towers, з якого постало питання, а звідки у Андрія
Трушковського більше 600 тисяч доларів США на купівлю квартири площею 82 квадратні метри в цьому ЖК, яку він переоформив на свою матір в січні 2025 року, оцінивши в
смішні 9800 доларів США, коли сам не має явних легальних доходів — за даними YouControl, дві фірми, де він є бенефіціаром, а це — ТОВ «Ред Панда Продакшн» і ТОВ
«Мейнкрім», або взагалі не подать фінансової звітності, або, згідно неї, приносять збитки. 

Структура бізнесу мережі б’юті-барів G.Bar — бізнес роздроблений на декілька ФОП задля уникнення від сплати податків. Інфографіка BlackBox OSINT

ЗвʼязатисяНапрямок роботи Розслідування Що ми досліджуємо Чим ми корисні Чому ми? UA

Ми цінуємо вашу конфіденційність

Ми використовуємо файли cookie, щоб покращити роботу веб-переглядача, показувати персоналізовану рекламу чи вміст і аналізувати наш трафік. Натиснувши «Прийняти

все», ви погоджуєтеся на використання файлів cookie.
Відхилити Прийняти

https://www.youtube.com/watch?v=EiqSY0ssCBg
https://blackboxosint.com/publichni-rozsliduvannya/
https://www.instagram.com/g.bar.kyivnotkiev/?hl=ru
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/263955-zasnovnitsya-oh-my-look-lera-borodina-v-kama?utm_source=chatgpt.com
https://forbes.ua/profile/gbar-1057?utm_source=chatgpt.com
https://seo-studio.ua/blog/lera-borodina-ob-otkryitii-krasivogo-biznesa-v-internete-oh-my-look?utm_source=chatgpt.com
https://forbes.ua/profile/gbar-1057%23:~:text=%2525D0%252597%2525D0%2525B0%252525202021%25252520%2525D1%252580%2525D1%252596%2525D0%2525BA%25252520%2525D0%2525B1%2525D1%252596%2525D0%2525B7%2525D0%2525BD%2525D0%2525B5%2525D1%252581%25252520%2525D0%252591%2525D0%2525BE%2525D1%252580%2525D0%2525BE%2525D0%2525B4%2525D1%252596%2525D0%2525BD%2525D0%2525BE%2525D1%252597,%2525252C%25252520%2525D1%252589%2525D0%2525B5%25252520%2525D0%2525B4%2525D0%2525B2%2525D0%2525B0%25252520%2525E2%252580%252593%25252520%2525D1%252583%25252520%2525D0%252591%2525D1%252596%2525D0%2525BB%2525D0%2525BE%2525D1%252580%2525D1%252583%2525D1%252581%2525D1%252596.
https://gbarworld.com/ua/
https://blackboxosint.com/publichni-rozsliduvannya/
https://investory.news/shine/sabina-musina/?utm_source=chatgpt.com
https://www.instagram.com/saba.musina/?hl=ru
https://tsn.ua/politika/skandal-v-odnomu-z-naysekretnishih-vidomstv-poki-biyci-voyuyut-tilovi-schuri-torguyut-yihnimi-zhittyami-397680.html?utm_source=chatgpt.com
https://tsn.ua/politika/skandal-v-odnomu-z-naysekretnishih-vidomstv-poki-biyci-voyuyut-tilovi-schuri-torguyut-yihnimi-zhittyami-397680.html?utm_source=chatgpt.com
https://reyestr.court.gov.ua/Review/123084187
https://reyestr.court.gov.ua/Review/96711228
https://reyestr.court.gov.ua/Review/123084187
https://reyestr.court.gov.ua/Review/125104802
https://rieltor.ua/flats-sale/view/11902593/?utm_term=3061057056&utm_medium=referral&utm_source=flatfy.ua&utm_campaign=external_rank_305
https://www.olx.ua/d/uk/obyavlenie/prodazh-3-kmnatna-dizaynerskiy-remont-konovaltsya-bez-koms-sf-IDYMew6.html
https://www.instagram.com/jane_cherednichenko/
https://www.instagram.com/gavryk_official_/?hl=ru
https://clarity-project.info/fop/11430991
https://shop.gbar.ua/publicoffer
https://www.instagram.com/kolyada_vlada/
https://www.instagram.com/ulyanovaveronika/
https://clarity-project.info/fop/13411410
https://www.instagram.com/angelikary/
https://forbes.ua/ru/profile/gbar-1057
https://okhtyrkamr.gov.ua/%2525D0%2525BF%2525D1%252580%2525D0%2525BE-%2525D0%2525BF%2525D1%252596%2525D0%2525BB%2525D1%25258C%2525D0%2525B3%2525D0%2525B8-%2525D0%2525B4%2525D0%2525BB%2525D1%25258F-%2525D1%252584%2525D0%2525BE%2525D0%2525BF-%2525D1%252582%2525D0%2525B0-%2525D0%2525B7%2525D0%2525BC%2525D1%252596%2525D0%2525BD%2525D0%2525B8-%2525D0%2525B2-%2525D0%2525BE%2525D0%2525BF%2525D0%2525BE%2525D0%2525B4%2525D0%2525B0%2525D1%252582%2525D0%2525BA%2525D1%252583%2525D0%2525B2/
https://forbes.ua/news/rist-franchayzingu-ta-masshtabuvannya-byuti-biznesu-lera-borodina-pro-golovni-pidsumki-gbar-u-2022-rotsi-15032023-12367
https://auto.ria.com/uk/newauto/auto-porsche-macan-1990282.html
https://business-broker.com.ua/blog/franshyza-g-bar-biznes-u-styli-krasy-shcho-pidkoriuie-ukrainu/
https://blackboxosint.com/publichni-rozsliduvannya/
https://www.youtube.com/watch?t=2283&v=EiqSY0ssCBg&feature=youtu.be
https://blackboxosint.com/hto-v-taryan-towers-zhyve-yak-vlasnyky-kvartyr-v-najdorozhchomu-budynku-krayiny-legalizovuyut-nezakonni-prybutky/
https://t.me/+SrzkPu34LWc0ZWFk
https://blackboxosint.com/
mailto:mail@blackboxosint.com
https://blackboxosint.com/#direction_of_work
https://blackboxosint.com/#direction_of_work
https://blackboxosint.com/publichni-rozsliduvannya/
https://blackboxosint.com/publichni-rozsliduvannya/
https://blackboxosint.com/#what_we_are_researching
https://blackboxosint.com/#what_we_are_researching
https://blackboxosint.com/#what_are_we_useful_for
https://blackboxosint.com/#what_are_we_useful_for
https://blackboxosint.com/#why_us
https://blackboxosint.com/#why_us
https://blackboxosint.com/chy-dijsno-g-bar-vidkryly-za-groshi-vkradeni-u-armiyi-ta-yak-sabina-musina-i-lyera-borodina-uhylyayutsya-vid-podatkiv/


Напрямок роботи Що ми досліджуємо Чим ми корисні Чому ми?

Copyright © 2023-2025 BlackBox OSINT Co. All rights reserved

Disclaimer: "Materials that are the subject of copyright of third parties are used on the website in good faith, solely for the purpose of commentary and critical analysis."

Використання матеріалів, розміщених на Blackboxosint.com чи републікація матеріалів Blackboxosint.com дозволена:

- для web-джерел лише за умови розміщення do follow посилання у вигляді Blackboxosint.com у першому абзаці як джерела матеріалу (чи у абзаці, де

використовуються дані, розміщені на Blackboxosint.com )

- у аудіо-візуальних матеріалах ( у тому числі, розміщених на відео-платформах таких як Youtube, instagram і подібних) за однозначної наявності у звуковому ряді

вказання джерела інформації «агенція BlackBox OSINT» та розміщення у візуальному ряді під час використання інформації, розміщенної на Blackboxosint.com, логотипу

та web-адреси Blackboxosint.com

У випадку ігнорування даних вимог Blackboxosint.com залишає за собою право використовувати для захисту авторського права будь-які доступні юридичні механізми.

Політика конфіденційності

ЗвʼязатисяНапрямок роботи Розслідування Що ми досліджуємо Чим ми корисні Чому ми? UA

Ми цінуємо вашу конфіденційність

Ми використовуємо файли cookie, щоб покращити роботу веб-переглядача, показувати персоналізовану рекламу чи вміст і аналізувати наш трафік. Натиснувши «Прийняти

все», ви погоджуєтеся на використання файлів cookie.

https://blackboxosint.com/
https://blackboxosint.com/#direction_of_work
https://blackboxosint.com/#what_we_are_researching
https://blackboxosint.com/#what_are_we_useful_for
https://blackboxosint.com/#why_us
http://t.me/blackboxosintua_bot
mailto:mail@blackboxosint.com
https://blackboxosint.com/
https://blackboxosint.com/politika-konfidenczijnosti/
https://blackboxosint.com/
mailto:mail@blackboxosint.com
https://blackboxosint.com/#direction_of_work
https://blackboxosint.com/#direction_of_work
https://blackboxosint.com/publichni-rozsliduvannya/
https://blackboxosint.com/publichni-rozsliduvannya/
https://blackboxosint.com/#what_we_are_researching
https://blackboxosint.com/#what_we_are_researching
https://blackboxosint.com/#what_are_we_useful_for
https://blackboxosint.com/#what_are_we_useful_for
https://blackboxosint.com/#why_us
https://blackboxosint.com/#why_us
https://blackboxosint.com/chy-dijsno-g-bar-vidkryly-za-groshi-vkradeni-u-armiyi-ta-yak-sabina-musina-i-lyera-borodina-uhylyayutsya-vid-podatkiv/

